
■2025年度春季　WEB申込者アンケート　集計結果

2025年度春季試験のインターネット申込利用者を対象とした調査。

1.あなたがフランス語を学習する理由は？【複数回答可】

フランス語が好きだから 2,624

いろいろな国の人とコミュニケーションをしたいから 1,937

語学の勉強が好きだから 1,752

フランス語圏の文化が好きだから 1,708

旅行したいから 1,616

自己啓発のため 1,130

留学したいから 705

就職のため 570

入試のため 160

その他 238

有効回答数 4,788

2.仏検を知ったきっかけは何ですか？【複数回答可】

インターネット 1,392

先生 1,190

学校・大学 1,176

親・知人・友人 570

語学学校、ＴＶ･ラジオ講座 475

書店 382

雑誌・新聞 148

その他 406

有効回答数 4,774

3.仏検を受けた動機は何ですか？仏検取得の目的は？【複数回答可】

フランス語学習の目標設定として 3,579

フランス語が好きだから 1,951

資格に向けて努力するのが好きだから 696

就職・転職時のフランス語力証明のため 614

先生や親に勧められたから 437

学校・大学での単位認定のため 287

学校・大学での成績評価のため 266

留学のフランス語力証明資格として 262

入試の優遇資格として 124

会社内昇給・昇格のフランス語力証明として 119

学校・大学での科目履修免除のため 105

その他 266

有効回答数 4,859
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4.今回の受験級にかかわらず、最終的に目標としているのは仏検何級ですか？

１級 1,544

準１級 618

２級 1,305

準２級 297

３級 705

４級 128

５級 31

有効回答数 4,628

5.あなたはフランス語学習のために何を活用していますか？【複数回答可】

学習参考書 3906

インターネット 1432

ラジオ 867

仏語話者との会話・交際 780

ＳＮＳ 677

図書 650

テレビ 493

通信講座 177

雑誌 159

その他 599

有効回答数 4,771

6. 「聞く」「話す」「読む」「書く」のうち、特に伸ばしたい能力はどれですか。

話す 3028

聞く 791

読む 671

書く 180

有効回答数 4,670
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